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Ata da 64ª Reunião Extraordinária de Colegiado da Unidade 
 

Ao sexto dia do mês de junho do ano de dois mil e dezenove, às treze horas e quarenta e seis 1 
minutos, reuniram-se à sala trezentos e dois do Instituto de Ciências Exatas, para realização da 2 
sexagésima quinta reunião extraordinária de Colegiado da Unidade, os seguintes membros titulares 3 
e suplentes em ordem alfabética:  Alan Prata de Paula (VMA), Diego Pereira Sangi (VQI), Edgar 4 
Eller Júnior (técnico-administrativo), Marina Sequeiros Dias de Freitas (VMA), Nathalia Machado 5 
Lima Ferreira (técnico-administrativo), Paulo Henrique Esteves Esmerado Garcia (discente), 6 
Raphael Canejo Dantas (discente), Renata Luz Martins (VQI), Rosemary Miguel Pires (VMA), e 7 
Vera Lucia Prudência dos Santos Caminha (VFI), presidida pelo professor Carlos Eduardo Fellows, 8 
diretor do Instituto de Ciências Exatas (ICEx).  Além dos membros do colegiado estavam presentes: 9 
José Augusto Oliveira Huguenin (VFI), Michele Lemos de Souza (VQI), Marcos Veríssimo Alves 10 
(VFI) e Letícia Lopes Tavares de Lima (técnico-administrativo).  O professor Fellows iniciou a 11 
sessão sobre a demanda e divisão orçamentária do ICEx informando que  a principio o orçamento 12 
para dois mil e dezenove seria em torno de cento e oito mil reais, levando em consideração que foi 13 
pego uma adiantamento de seis mil, totalizando cento e dois mil reais.  Com o contingenciamento 14 
de trinta e oito por cento, acarretou um orçamento de sessenta e um mil reais divididos em duas 15 
parcelas sem juros, sendo somente de custeio. Informou que o Instituto ainda não recebeu a 16 
primeira parcela.  Não há orçamento para capital, mas a demanda de capital seria trinta e quatro mil 17 
para computadores, dezesseis e novecentos de aquisição de câmeras e quinze mil de mobiliário.   A 18 
demanda do Instituto deverá ser enviada até dia doze de junho para Niterói.   Em seguida o 19 
professor expôs dados contidos em apresentação em anexo e abriu a sessão para discussão. 20 
Professora Rosemary sugeriu que as salas sejam equipadas com desktops para agilizar as aulas. O 21 
técnico-administrativo Edgar informou que uma das idéias do STI é fazer upgrade de um dos 22 
laboratórios e os computadores que sobrarem poderiam ser destinados a atender o pedido da 23 
professora Rosemary.  O Professor Fellows pediu para plenária para tentar recursos através de 24 
emendas parlamentares. O Professor Huguenin sugeriu que o valor de quatro mil destinados a 25 
compra de material de laboratório fosse colocada como prioridade e que os professores 26 
responsáveis pela coordenação de laboratórios fizessem uma lista de prioridades de compras para 27 
garantir a continuidade das aulas para ser enviado à Niterói dia doze de junho; sendo retirado valor 28 
correspondente das diárias. A plenária aprovou a demanda e divisão do orçamento dois mil e 29 
dezenove apresentada, com prioridade à compra de material para laboratórios. Anexo consta 30 
planilha com detalhamento das demandas do ICEx e das demandas compartilhadas com o ICHS; 31 
juntamente com a apresentação em Power Point utilizada nesta reunião. Como nada mais houve a 32 
tratar, foi encerrada a reunião extraordinária às quinze horas e eu, Elisabeth de Moraes D’Andrea, 33 
lavrei a presente ata, que, após lida e aprovada será assinada por todos os membros presentes na 34 
reunião. 35 
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